

# ОКОНЧАНИЕ ГАСТРОЛЕЙ ТЕАТРА КУКОЛ В ТАШКЕНТЕ

Пять недель продолжались в Ташкенте гастроли Государственного центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова. Концертный зал имени Свердлова был в дни спектаклей, как правило, переполнен. Зрители, взрослые и дети, одинаково горячо аплодировали всем спектаклям, шел ли в тот вечер «Необыкновенный концерт» или «Под шорох твоих ресниц», «Буратино» или «Веселые медвежата». Чудесное искусство известного всему миру театра кукол покорило ташкентцев.

На спектакле «Под шорох твоих ресниц», которым 25 мая театр закончил свои гастроли в столице Узбекистана, присутствовали кандидат в члены Президиума ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, члены Президиума ЦК Компартии Узбекистана В. А. Карлов, Р. Курбанов, Я. С. Насриддинова, З. Р. Рахимбабаева, заместитель Председателя Совета Министров Узбекской ССР С. А. Азимов, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Узбекской ССР А. С. Абдалиев.

После спектакля Я. С. Насриддинова вручила коллективу артистов Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, которой театр награжден за успехи в развитии советского искусства, и от имени Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Президиума Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР пожелала дорогим гостям новых творческих достижений.

От имени всех работников театра Е. В. Сперанский горячо поблагодарил за высокую награду.

(УзТАГ).

Правда Востока  
гор. Ташкент

28 МАЯ 1953